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ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ РІДНОГО ФАКУЛЬТЕТ У — С ЛАВНЕ 
25-РІЧЧЯ — СПРИЙМАЮ ЯК ОСОБИСТЕ СВЯТО, БО МОЯ ІСТОРІЯ 
СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ НА ПРОФЕСІЙНІЙ НИВІ НЕРОЗРИВНО 
ПОВ’ЯЗАНА З ЛІТОПИСОМ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ТОГОЧАСНОГО НАЦІОНА ЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У!
УСІМ ПЕ ДАГОГАМ, СТ УДЕНТАМ І ВИПУСКНИКАМ ФАКУЛЬТЕТ У 
БАЖАЮ МІЦНОГО ЗДОРОВ’Я, НЕХАЙ УДАЧА І УСПІХ СТАНУ ТЬ 
ВАШИМИ ПРОВІДНИКАМИ ДО ЩАС ЛИВОГО ЖИТ ТЯ, СПОВНЕНОГО 
БЕЗЛІЧІ ОСОБИСТІСНО-ФАХОВИХ ДОСЯГНЕНЬ!

НАРОДИЛАСЯ 31 ЛИПНЯ 1982 Р. В М. КИЄВІ В СІМ’Ї ВАЛЕРІЯ 
МАКАРОВИЧА ТА ЛЮДМИЛИ ПЕТРІВНИ. ВИРІШАЛЬНУ РОЛЬ 

У ВИБОРІ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ, ВИШУ Й ФАКУЛЬТЕТУ ВІДІГРАВ 
СТАРШИЙ БРАТ ОЛЬГИ, ЯКИЙ НАВЧАВСЯ В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ. САМЕ ЗА ЙОГО СХВАЛЬНИМИ 
ВІДГУКАМИ ПРО ЦЕЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
ПОДАЛЬШОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ДІВЧИНА ВИРІШИЛА ВСТУПИТИ 
ДО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ НА ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ.

ТАК, УПРОДОВЖ 
1999–2005 РР. З ВЕЛИКОЮ 
НАПОЛЕГЛИВІСТЮ, СТАРАННІСТЮ Й 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ОПАНОВУВАЛА 
СВІДОМО ОБРАНИЙ ФАХ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА В ОДНОМУ 
З НАЙКРАЩИХ АГРАРНИХ ВИШІВ 
ДЕРЖАВИ. НАЙЯСКРАВІШІ СПОГАДИ 
ЗІ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ ПОВ’ЯЗАНІ 
З ГЕОДЕЗИЧНОЮ ПРАКТИКОЮ 
В М. БОЯРЦІ, ЩО ПРОХОДИЛА 
НАДЗВИЧАЙНО АКТИВНО Й ВЕСЕЛО.

ТРУДОВИЙ ШЛЯХ У СИСТЕМІ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ 
ТА КАДАСТРУ ОЛЬГА ВАЛЕРІЇВНА 
ПОЧАЛА У 2005 Р., ЗОКРЕМА 
СТАРТУВАЛА В ГОЛОВНОМУ 
УПРАВЛІННІ ДЕРЖКОМЗЕМУ 
У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ — УПРАВЛІННІ 
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ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА НАГЛЯДУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ,  
ДЕНЬ ВИШИВАНКИ
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ЕКСПЕРТИЗИ — ЯК ПРОВІДНИЙ СПЕЦІАЛІСТ, А ЗАВДЯКИ 
ЦІЛЕСПРЯМОВАНОСТІ ТА ОРГАНІЗАТОРСЬКИМ НАВИЧКАМ СТАЛА 
НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ. В ЗАЗНАЧЕНОМУ УПРАВЛІННІ ЗДОБУЛА 
НЕОЦІНЕННИЙ ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН. ІЗ 2010 Р. ДОТЕПЕР О. В. ЛАХМАТОВА ПРАЦЮЄ 
В ДЕПАРТАМЕНТІ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА 
НАГЛЯДУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ: СПЕРШУ 
БУЛА ГОЛОВНИМ СПЕЦІАЛІСТОМ, А НАРАЗІ ОБІЙМАЄ ПОСАДУ 
ЗАСТУПНИКА ДИРЕКТОРА.

Є ГОЛОВОЮ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ З ВИДАЧІ ТА 
АНУЛЮВАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ СЕРТИФІКАТІВ ІНЖЕНЕРІВ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ІНЖЕНЕРІВ-ГЕОДЕЗИСТІВ.

ЗА БАГАТОРІЧНУ СУМЛІННУ ПРАЦЮ В СИСТЕМІ 
ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ НАГОРОДЖЕНА ЗНАЧНОЮ КІЛЬКІСТЮ ВІДЗНАК 
(ПОДЯК І ГРАМОТ).

У ПРОФЕСІЙНОМУ ЖИТТІ ОЛЬГА ВАЛЕРІЇВНА ДОСЯГЛА УСПІХУ 
ЗАВДЯКИ ҐРУНТОВНІЙ ВИЩІЙ ОСВІТІ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЩО СТАЛА 
МІЦНИМ ФУНДАМЕНТОМ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ В СИСТЕМІ 
ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ. З ПЛИНОМ РОКІВ УСЕ БІЛЬШЕ РОЗУМІЄ, ЩО 
ВСЕ СКЛАЛОСЬ ЯКНАЙКРАЩЕ ДЛЯ ЇЇ ПРОФЕСІЙНОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ. 
ОСОБЛИВО ВІДЗНАЧАЄ ПЕДАГОГІВ-ПРОФЕСІОНАЛІВ І ВИСОКИЙ 
РІВЕНЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (СУЧАСНЕ 
ГЕОДЕЗИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ). 
ПИШАЄТЬСЯ РІДНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ І ЗДОБУТОЮ 
ПРЕСТИЖНОЮ ІНЖЕНЕРНОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ.

СЬОГОДНІ О. В. ЛАХМАТОВА ТРИМАЄ РУКУ НА ПУЛЬСІ 
ЖИТТЯ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. 
ТОВАРИШУЄ З БАГАТЬМА ВИКЛАДАЧАМИ ВИШУ, БЕРЕ УЧАСТЬ (ЯК 
ЧЛЕН КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ) У ПІДВИЩЕННІ 
КВАЛІФІКАЦІЇ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ГЕОДЕЗИСТІВ, ЩО 
ВІДБУВАЄТЬСЯ НА БАЗІ УНІВЕРСИТЕТУ.

СВОЇМИ НАЙКОШТОВНІШИМИ СКАРБАМИ 
ВВАЖАЄ ДОРОГИХ ДІТЕЙ: СИНІВ ДЕНИСА 
ТА ДМИТРА Й ДОНЬКУ ПОЛІНУ. В РОДИНІ 
ОЛЬГИ ВАЛЕРІЇВНИ, ЯК ВЖЕ БУЛО ЗГАДАНО, 
ВИПУСКНИКОМ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ, ЗОКРЕМА ФАКУЛЬТЕТУ 
ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ, Є ЇЇ СТАРШИЙ БРАТ 
ОЛЕКСАНДР. ОКРІМ ТОГО, У 2021 Р. СТАРШИЙ 
СИН О. В. ЛАХМАТОВОЇ — ДЕНИС, ЗАКІНЧИВ 
ШКОЛУ І ВСТУПИВ САМЕ НА ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ. 
ЛЮБЛЯЧА МАТИ, ЗВІСНО Ж, ПІДТРИМУЄ 
ЙОГО ВИБІР, АДЖЕ НЕ З ЧУТОК ЗНАЄ, ЩО НА 
ЗАЗНАЧЕНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ ГОТУЮТЬ ІНЖЕНЕРНІ 
КАДРИ, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІ НА 
ВІТЧИЗНЯНОМУ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ 
РИНКАХ ПРАЦІ. СПОДІВАЄТЬСЯ, ЩО 
НЕЗАБАРОМ У РОДИНІ БУДЕ ЦІЛА ДИНАСТІЯ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ.

ОЛЬГА ВАЛЕРІЇВНА З СІМ’ЄЮ

НА СВЯТКУВАННІ ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, 2021Р.


